
北海道羽幌高等学校

平成29年度前期学校教育評価保護者アンケート

評　価　項　目                                   A B C D 平均 A B C D 平均 A B C D 平均 A B C D 平均

1 本校では特色ある教育活動が実施されていると思いますか。 7 30 12 0 2.9 3 30 8 1 2.8 4 34 4 0 3.0 14 94 24 1 2.9

2
学校の教育目標「正しい判断力を養う・豊かな情操を養う・たくましい体力を養う」

や教育活動等の説明は行われていると思いますか。
7 30 12 0 2.9 3 33 5 1 2.9 5 32 5 0 3.0 15 95 22 1 2.9

3 授業の工夫改善が行われ、分かる授業が行われていると思いますか。 7 35 7 0 3.0 3 28 9 2 2.8 6 30 5 0 3.0 16 93 21 2 2.9

4 家庭学習の習慣をつけるような指導が、十分に行われていると思いますか 9 28 11 1 2.9 2 25 14 1 2.7 3 28 10 0 2.8 14 81 35 2 2.8

5 生徒が授業に集中できるよう授業規律の指導が、行われていると思いますか。 9 36 4 0 3.1 4 31 4 3 2.9 5 31 6 0 3.0 18 98 14 3 3.0

6 生徒は自己の学力向上のために努力していると思いますか。 9 27 13 0 2.9 5 25 12 0 2.8 5 35 3 0 3.0 19 87 28 0 2.9

7 生徒は、友達と仲良く明るい学校生活を送っていると思いますか。 16 29 4 0 3.2 21 18 2 1 3.4 19 24 0 0 3.4 56 71 6 1 3.4

8 挨拶や言葉遣い、身だしなみなどの指導は、行われていると思いますか。 15 30 4 0 3.2 12 27 2 1 3.2 11 28 3 1 3.1 38 85 9 2 3.2

9 いじめや不登校が起こらないような取組が行われていると思いますか。 4 36 9 0 2.9 4 33 3 2 2.9 6 34 3 0 3.1 14 103 15 2 3.0

10
「薬物乱用防止」「交通安全講話」等で、健康やルールを守る態度が育っていると思

いますか。
16 32 1 0 3.3 9 27 6 0 3.1 12 29 2 0 3.2 37 88 9 0 3.2

11 生徒が部活動に積極的に参加し、充実した高校生活を過ごしていると思いますか。 19 29 1 0 3.4 15 20 5 2 3.1 20 22 1 0 3.4 54 71 7 2 3.3

12 学校行事等で学年・学級の連帯感が育っていると思いますか。 14 31 4 0 3.2 9 26 7 0 3.0 18 25 0 0 3.4 41 82 11 0 3.2

13 生徒は規則正しい生活習慣を確立できていると思いますか。 13 27 9 0 3.1 7 28 6 1 3.0 9 32 2 0 3.2 29 87 17 1 3.1

14 生徒はボランティア活動や地域活動に積極的に参加していると思いますか。 16 23 9 1 3.1 10 28 4 0 3.1 14 26 3 0 3.3 40 77 16 1 3.2

15 生徒の進路実現に応えるための進路相談・進路講習が、行われていると思いますか。 13 27 8 1 3.1 5 29 7 1 2.9 13 24 6 0 3.2 31 80 21 2 3.0

16 生徒の進路実現に向けた情報提供が、行われていると思いますか。 11 31 7 0 3.1 3 29 7 2 2.8 12 25 6 0 3.1 26 85 20 2 3.0

17 生徒が資格試験や検定を積極的に受検していると思いますか。 13 25 10 1 3.0 7 26 9 0 3.0 13 27 3 0 3.2 33 78 22 1 3.1

18 インターンシップ等を通して、進路意識や職業観が育成されていると思いますか。 14 28 7 0 3.1 9 26 6 1 3.0 10 27 6 0 3.1 33 81 19 1 3.1

19 生徒は自己の進路実現のために努力していると思いますか。 11 26 12 0 3.0 4 29 8 1 2.9 15 27 1 0 3.3 30 82 21 1 3.1

20 ホームページなどにより、情報の発信が行われていると思いますか。 8 30 11 0 2.9 6 24 11 0 2.9 9 28 6 0 3.1 23 82 28 0 3.0

21 学校通信やＰＴＡだよりなどにより、情報の発信が行われていると思いますか 9 30 10 0 3.0 6 30 5 1 3.0 10 30 3 0 3.2 25 90 18 1 3.0

22 ＰＴＡ懇談会等のＰＴＡの活動は有意義に行われていると思いますか。 7 34 7 1 3.0 6 30 6 0 3.0 6 32 4 0 3.0 19 96 17 1 3.0

23 教員と保護者のコミュニケーションは取られていると思いますか。 7 25 16 1 2.8 5 26 8 3 2.8 4 28 10 1 2.8 16 79 34 5 2.8

24 教員は保護者の相談や要望の対応を行っていると思いますか。 11 27 11 0 3.0 5 26 7 2 2.9 7 28 7 1 3.0 23 81 25 3 2.9

評価について  A　十分、　B　おおむね十分、　C　不十分、　D　まったく不十分 学年平均 3.0 学年平均 2.9 学年平均 3.1 全体平均 3.0

  A=4  B=3  C=2  D=1

１　　年 (49) ２　　年 (42) ３　　年 (43) 全　　体  （134件）


